
防災防犯部部長 大磯 正明 

   

昨年(令和 3年度)の防災避難訓練は新型コロナウイルス感染拡大予防の為中止となり残念でした。 

平成 28年に配布していました非常食等が賞味期限切れとなり、あらたにに非常食安全セットを全戸配

布しましたが、極めて少量です。各家庭でも、もしもの時の為に準備していただければと思います。 

本年度(令和 4年度)の避難訓練はコロナウイルス等の感染状況によりますが、実施に至りましては地

区の皆様の協力のもとに実行して行きたいと思います。元気な姿で一緒に取り組んで行きましょう。 

１年間ありがとうございました。 

《追伸》非常用持ち出し袋ですが一年に一回の点検、確認も併せてお願いします。          

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

   ・非常食安全セット、全戸配布 

・消防用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

〇災害時避難所対応 

・防犯ブザーの配付：防犯ブザーを令和 4年度 新１年生 2名（3月） 
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「所 感」 

                             会長 河根裕二 
 

コミュニティには、三つの種類があるといわれています。第一に、生まれながらにして所属 

が決まっているような、地縁や血縁と言ったコミュニティがあります。 

第二には、学校や会社など、何かの目的を持ったコミュニティのことで、社縁などと呼ばれま

す。人間は、この二つだけだとなかなか生きて行けないようです。 

ですから、遊んだり、観光に行ったり、趣味やスポーツなどを持ったりします。そこで所属す 

るのが、第三のコミュニティで「サードプレイス」と呼ばれています。 

ここ数年のコロナ禍の影響で、人と人との結びつきがとても気薄になってしまった感があり 

ます。 そして、大きな意識の変化もあるようです。 

最近の新聞記事の中で、若い人たちの意識の傾向として、有給休暇を十分に取得したいとか、 

会社での飲み会を敬遠し、会社付合いを敬遠する傾向にあることなどが言われていました。 

私どもの、まちづくり協議会や公民館活動、そして自治会の活動など、人間関係が希薄化し 

ていく中で、再び人々の結びつきを回復していく活動でもあると感じています。 

三つに分類されるコミュニティを結び付けることにより、地域で生きていくことの充足感を 

得られるよう努力したいと思っています。 

酒 津 

まちづくり協議会だより 

発行 酒津まちづくり協議会 広報部 

       （事務局：酒津地区公民館） 

住所 鳥取市気高町酒津 359-1 

    TEL82-2990 ・FAX82-3030 
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生活環境部部長 加納 誠 

  

コロナ禍の中、皆様のご協力により令和 3年度の生活環境部事業を、とどこおりなく無事終える事が

出来、感謝しております。 

出来れば、西、東の公園をもう少し環境整備に力を入れる事が出来たならばと、反省しております。 

   この 1年、ありがとうございました。 

〇環境美化活動の推進   樽谷坂、運動広場、草刈･草取り 7/4．9/12  

〇花いっぱい運動     西公園、秋桜（プランター）。         

〇芝生広場の維持・管理   西公園・東鳥芝公園芝刈り、西運動公園 芝除草剤散布 真砂土 

                         電動芝刈機購入 

 

 
健康福祉部部長 河根 登喜江 

 令和３年度も、まだまだ、コロナウィルス(オミクロン株)が猛威をふるっている中で、全戸にアルコ

ール消毒液と除菌ウエットティッシュを配布しました。 

集団検診ですが、自身の健康を守る為にも多くの方に受診していただきたいと思います。 

健康講座は「ウイルスに負けないカラダづくり」をテーマにお話しを頂きました。 

最後に健康に留意して、心豊かに、朗らかに、明るく、元気に頑張って参りましょう！ 

一年間 有り難うございました。 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり ・健康講座 11/8・かんたんヨガ教室 10回 

・スカットボール 11回・グラウンドゴルフ 3回・ボッチャ体験１回 

・健康資材の全戸配布（除菌シート・消毒液） 

〇健康チェック 

・万歩計、血圧計、体重計利用促進 ・集団検診実施（10月 28日） 

 

教育文化部部長 倉邊 さつき 

 今年も昨年と同様に「岸壁に絵を描こう」を行いました。 今年は暑くなる前に行いましたが、準備

に少し時間がかかりました。子どもも大人も全員で集中して取り組むことが出来ました。 

また、今年は初の試みでアジ釣り大会を行いました。 参加人数がほぼ男子でお寺の行事と重なって

しまいましたが参加者全員が楽しめました。来年度も引き続き出来たらと思います。 

ご協力頂いたみなさま、ありがとうございました。 

〇伝統文化を残すまちづくり      鯉のぼり設置、酒津トンドウの継承 

〇子どもが健やかに育つまちづくり 岸壁に絵を描こう 7/24、アジ釣り 10/24 

広報部長代理 事務局 入江 徹 

 年度末を迎えて、酒津まちづくり協議会広報部長として、事業を中心になってお世話いただいいた、 

故西垣守さんのご冥福をお祈りして、ここに感謝して今後の酒津まちづくり協議会活動の中で、ご尽力

していただいたことを活かして行きたいと思います、ありがとうございました。 

〇広報活動 ・たよりの発行：6/25、9/24、12/24、3/25(4回) 

     ・カラープリンターの購入      
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